

惠民演出、展览、培训、讲座……

千余场文化活动邀您参与

文化馆服务宣传周暨河南省第十二个全民艺术普及周启动



现场表演

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华 文/图)5月22日晚,文化馆服务宣传周暨河南省第十二个全民艺术普及周在如意湖畔正式启动。在为期一周的活动时间里,河南省文化馆联合全省各级文化馆,为广大群众准备了千余场精彩纷呈的活动。

今年5月22日至28日,是全国首个文化馆服务宣传周,旨在广泛凝聚行业力量,塑造新时代文化馆——开放·融合·创新的行业形象,提高行业公众知晓度、参与度和美誉度。河南省全民艺术普及周活动已经成功举办11次,由全省170多家文化馆统一主题,上下联动,通过开展形式多样、内容丰富的活动,提高全民文化

艺术素养。

文化馆服务宣传周暨河南省第十二个全民艺术普及周活动致力于推进全省公共文化服务建设,更好地满足人民群众文化艺术需求,提高全民文化艺术素养,让艺术融入普通群众的生活,让文化馆成为人民群众生活中不可或缺的一部分。

此次活动以“开放·融合·创新”为主题,全省文化馆将通过线上线下双向联动,开展各项惠民演出、展览、培训、讲座千余场,扩大艺术培训、艺术创作的普及面,同时,充分发挥社会力量的积极作用,大力推进文化志愿服务。参与的文化志愿者、社会各界演职人员近万人。



观看的市民

据了解,活动期间,郑州市文化馆将开展国画教学、书法教学、舞蹈基层培训,手机摄影、声乐教学、雕塑制作培训,郑州市中老年模特表演培训班,工笔画、摄影教学,民间美术、数字雕塑培训,郑州市老年艺术大学朗诵培训班,郑州市基层合唱骨干公益讲座等8项活动。

故人相逢 主角缺席

中超河南今晚客场挑战上海海港



哈维尔,河南队“前任”,上海海港“现任”(资料图)

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图)今晚,河南队将在上汽浦东足球场挑战前任主帅哈维尔执教的上海海港队,这次“故人重逢”因为哈维尔上轮吃到红牌而缺少了一个重要主角,不过却无形中又为

这次碰面增加了一分戏剧性。当然,也更不影响河南队的作战难度——对手是目前高居榜首的“领头羊”。

上一轮在主场凭借科维奇的头球破门,河南队击败了大连人,终结了开赛以来持续不胜的尴尬纪录。同时在积分榜上的位置也回升到了第12名,暂时脱离了降级区。而为了这场胜利,球队也付出了很大的代价:开场后不久就受伤离场的队长王上源,在赛后被诊断为右踝多处韧带损伤,关节面下多发囊变、水肿,预计要休战3周左右,这也意味着他将缺席第一阶段剩余的4场比赛。

对阵上港的比赛,王上源、舒尼奇铁定缺席,处于恢复中的杨帅和阿德里安能否上场也是个巨大的问号,主场对大连人之前尚不能正常训练的二人,仅隔4天恐怕也难以达到出场的要求。

联赛一开局,河南队就陷入连场不胜的困境,而且是伤兵满营,这种

状况被认为是前任主教练哈维尔“功不可没”。毕竟他临时转投上海,让河南队赛季前的备战陷入被动,新帅、内外援的仓促确定和准备期训练质量不高,都直接导致了目前的“惨状”出现。所以,上一场同梅州比赛中,哈维尔在球队领先的情况下仍与主裁判发生言语冲突而招致红牌,也被解读为为了避免直面老东家的尴尬而“主动申请”。

河南队中后场的绝对主力接连受损,现在的海港却是兵强马壮,中场核心奥斯卡上一场以33脚关键传球高居该榜单第一,仅武磊一人目前的进球数就达到了6个,比河南队全队的总进球数还多两个,实力的悬殊可见一斑。但这并不影响主教练萨尔蒙的信心:“我们有疲劳、停赛、伤病的问题,但上轮获胜之后,球队的氛围和状态越来越好。上海海港是支强队,我们对比赛充满期待,会去争取最好的结果。”

莫言推出首部诗集书法集《三歌行》

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)诺贝尔文学奖得主莫言近日在人民文学出版社推出了首部诗集、书法集《三歌行》。文墨齐舞,诗书共辉,怀抱壮志而远游的莫言,借由古体诗词和书法作品,向大众展现出崭新而辽阔的创作气象。

《三歌行》收录《黄河游》《东瀛长歌行》《鲸海红叶歌》三首长歌。用白话体记录长歌,铺展漫漫人生纪行。本书是莫言在中华大地、异域山川的游历之歌,是岁月长河的生命之歌,也是民族气魄、大胸襟的境界之歌。借助天马行空的奇幻想象与民间传说的济养,莫言得以由实入虚抒发历史感慨,又能通过直白的嬉笑怒骂与个人写作的回顾而轻松实现虚实转换。三首长歌的语言艺术与思想旨趣融为一体,酣畅贯通的语句中承载着上天入海的地理空间、古今文豪的文化盛宴以及开阔宽广的民族气魄,达到了相当的艺术水平。

省霹雳舞公开赛 郑州站即将举行

报名截止时间为6月6日

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从河南省武术体操冰雪运动中心获悉,2023年“巴迪瑞杯”河南省霹雳舞公开赛郑州站的比赛,将于6月10日在大观国贸王牌公园举行。即日起,想要报名参赛的广大霹雳舞达人可关注“河南省体育舞蹈运动协会”官方微信公众号了解赛事详情,并按照相应要求报名。报名截止时间为6月6日。

本次郑州站的比赛是本年度河南省霹雳舞公开赛其中一站分站赛,设有霹雳舞成人组(16岁以上,包含16岁)和少儿组(15岁以下,包含15岁)两个组别,采取海选、晋级赛、决赛的顺序进行。分站赛以常规的海选方式,每组10人,每人45秒,打分选出分数最高的32位选手进入晋级赛,8强选手每人2轮,决赛每人3轮,决出冠军。本项赛事音乐由赛会统一安排,分站赛成人组、少儿组冠军奖金均为1500元。